



Varianta avizata,

## Comunicat de presă

Data: iunie 2022

### Reabilitarea și modernizarea zonelor marginalizate ZUM 1 - Carpați și ZUM 2 - Fânărie în vederea creșterii calității vieții

**Cod SMIS 150946**

Municipiul Caracal, în calitate de beneficiar, anunță lansarea proiectului “Reabilitarea și modernizarea zonelor marginalizate ZUM 1 - Carpați și ZUM 2 - Fânărie în vederea creșterii calității vieții” – Cod SMIS 150946. Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Prioritatea de investiții 9.1 – Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul Specific – Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban.

Obiectivul general al proiectului: Reabilitarea și modernizarea zonelor marginalizate ZUM 1 – Carpați și ZUM 2 – Fânărie în vederea creșterii calității vieții și reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- Construirea unui centru comunitar integrat în care vor fi amenajate o grădiniță, un loc de joacă în apropierea acesteia, un spațiu dotat cu dușuri și mașini de spălat, o locuință pentru victimele violentei domestice, un centru de resurse pentru sprijinirea persoanelor din zonele amintite;
- Modernizarea infrastructurii sportive a școlilor la care au acces și copii din ZUM 1 Carpați / ZUM 2 Fânărie în Localitatea Caracal, Județul Olt;
- Reabilitarea și modernizarea infrastructurii rutiere / pietonale pentru asigurarea accesului din ZUM 1 Carpați / ZUM 2 Fânărie prin reabilitarea străzilor: un total de 1504 m.
- Extinderea și consolidarea sistemelor de instalații și utilități în zona blocurilor Ghetou din ZUM1 Carpați; Igienizare și salubritate; inovare socială cu recompense.

Proiectul “Reabilitarea și modernizarea zonelor marginalizate ZUM 1 - Carpați și ZUM 2 - Fânărie în vederea creșterii calității vieții” este implementat de către Municipiul Caracal și are o valoare totală de

8.744.883,85 lei, din care 7.804.399,45 lei reprezintă finanțare nerambursabilă (7.565.489,31 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR și 238.910,14 lei valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național).

Autoritatea de Management a Programului Operațional Regional este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională SV Oltenia.

Proiectul se implementează în Municipiul Caracal în perioada 10.10.2019 - 30.12.2023.



Persoană de contact: Căldăruș Roxana Camelia,  
Responsabil cu activitatea de informare și  
publicitate  
Tel: +4 0249 511 384/ int. 107

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României